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�������  �.1,15  �=/�8$
!=+  15  ,�A 
   4.2.2  @�
�
=���/	=(�   ��$�
(6A75��@�
������� �.1,15  �=/�8$
!=+  30   ,�A 
   4.2.3  @�
�/	8+
�  ��$�
(6A!=+75��@�
�/	8+
� �.2   �=/�8$
!=+  36  ,�A 
   4.2.4  @�
�,G ��$�
(6A!=+75��@�
�/	8+
� �.2   �=/�8$
!=+  18  ,�A 
   4.2.5  @�
���
�  ��$�
(6A!=+75��@�
�/	8+
� �.2   �=/�8$
!=+   24  ,�A 
   4.2.6  @�
���
� 7"����   ��$�
(6A!=+75��'����
�  �.3   �=/�8$
!=+  39  ,�A 
   4.2.7  @�
�75�� ��$�
(6A!=+75��'�����= �.4   �=/�8$
!=+   10  ,�A 
   4.2.8  @�
��HกI!?�   ��$�
(6A!=+75��'�����= �.4   �=/�8$
!=+  2  ,�A 
   4.2.9  @�
�@B5�	��  ��$�
(6A!=+75��'���(
� �.7   �=/�8$
!=+  10  ,�A 
   4.2.10  @�
�,!����   ��$�
(6A!=+75��'�ก�A�� �.5   �=/�8$
!=+  7  ,�A 
   4.2.11  @�
����'��   ��$�
(6A!=+75�����'�� �.6   �=/�8$
!=+  12  ,�A 
   4.2.12  @�
�J�(75��   ��$�
(6A!=+75�����ก�� �.8   �=/�8$
!=+  4  ,�A 
   4.2.13  @�
�@2���    ��$�
(6A!=+75�����ก�����!
� �.8,19   �=/�8$
!=+  16  ,�A 
   4.2.14  @�
�
5�(@�6   ��$�
(6A!=+75��/@�A��A
@� �.9   �=/�8$
!=+  19  ,�A 
   4.2.15 @�
�0���   ��$�
(6A!=+75��/@�A��A
@� �.9   �=/�8$
!=+  2  ,�A 
   4.2.16 @�
�7��   ��$�
(6A!=+75��'�กก��� �.10   �=/�8$
!=+  4  ,�A 
   4.2.17  @�
�/7KB   ��$�
(6A!=+75��'�กก��� �.10   �=/�8$
!=+  10  ,�A 
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   4.2.18  @�
��L�  ��$�
(6A!=+75��'�กก��� �.10   �=/�8$
!=+  5  ,�A 
   4.2.19  @�
��2�   ��$�
(6A!=+75��@�
��2� �.11    �=/�8$
!=+  11  ,�A 
   4.2.20  @�
�/
=$(�   ��$�
(6A!=+75��@�
��2� �. 11  �=/�8$
!=+  11  ,�A 
   4.2.21  @�
�!�A�%@BA   ��$�
(6A!=+75��@�
�/	8+
��5
( �.9,12   �=/�8$
!=+  74  ,�A 
   4.2.22  @�
�@5�(��  ��$�
(6A!=+75��'�กก��� �.14   �=/�8$
!=+  270  ,�A 
   4.2.23  @�
�@A��2�   ��$�
(6A!=+75��'�กก��� �.14   �=/�8$
!=+  8  ,�A 
   4.2.24  @�
� 
�@����   ��$�
(6A!=+75��'�����=  �.20  �=/�8$
!=+  1  ,�A 
 4.5  �9�4��'	
����!/
��;'� 

  -  M��     11 �+�� 
  -  (���?2��3?�    41 �+�� 
  -  (��)�ก    57 �+�� 
  -  ��
�?2�    1 �+�� 
5.  �/��0��1�� > 

 5.1  �!��+
ก!:!!�,
�5?��1'���� 

  5.1.1  �S������+��5���  1 �+��   
-  ����S�	���	�-���ก"�    

  5.1.2  �M���?����/!=+��?�������'()��     17 �@A� 
5.1.2.1 '�ก@�
�%@BA  ��$�
(6A!=+75��@�
������� �.1,15  �=/�8$
!=+  77  ,�A  1 ���  10.2   ��.�. 
5.1.2.2  !=+��?�������'()�� 75��@�
������� @�6A!=+ 1,15  �=/�8$
!=+  25  ,�A 
5.1.2.3    
��6M��   ��$�
(6A!=+75��@�
�������  �.1,15  �=/�8$
  5  ,�A 
5.1.2.4  !=+ 2��������@��� ��$�
(6A!=+75��'����
�   �.3  �=/�8$
!=+  23  ,�A 
5.1.2.5 '�ก@5�(@2�� �  ��$�
(6A!=+75��@�
�/	8+
� �.2,12  �=/�8$
!=+  403  ,�A  3 ���  19  ��.�. 
5.1.2.6   
�@����  ��$�
(6A!=+75��'�����= �.4,20   �=/�8$
  1  ,�A 
5.1.2.7  @5�(���@2�   ��$�
(6A!=+75��'�����= �.4,20  �=/�8$
  25  ,�A 
5.1.2.8   
��6M��   ��$�
(6A!=+75��'�����= �.4,20  �=/�8$
  3  ,�A 
5.1.2.9  !=+��?�������'()��  ��$�
(6A!=+75��'�ก�A�� �.5  �=/�8$
  25  ,�A 
5.1.2.10   
��6M��  ��$�
(6A!=+75��'�ก�A�� �.5  �=/�8$
  3  ,�A 1  ���  11  ��.�. 
5.1.2.11  !=+ 2��M�)5�  ��$�
(6A!=+75�����ก��  ���!
� �.8,19  �=/�8$
!=+  57  ,�A 
5.1.2.12  �M�)��)�@2���  ��$�
(6A!=+75�����ก��  ���!
� �.8,19  �=/�8$
!=+  149  ,�A 
5.1.2.13  !=+ 2��������@���  ��$�
(6A!=+75�����ก��  ���!
� �.8,19  �=/�8$
!=+  22  ,�A 
5.1.2.14   
��6M��  ��$�
(6A!=+75��/@�A��A
@� �.9,13,18  �=/�8$
!=+   10  ,�A 
5.1.2.15 !=+�� �5�� ��$�
(6A!=+75��'�กก��� �.10,14,17   �=/�8$
!=+  4  ,�A 
5.1.2.16   
�����"�  ��$�
(6A!=+75��'�กก��� �.10,14,17  �=/�8$
!=+  301  ,�A 
5.1.2.17  !=+/�=$(��������?�������'()�� 75��/@�A��A
@� �.9  �=/�8$
!=+  22  ,�A 
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�0ก 
�'. 

 5.2  ���,�$�%��'� 

  -  �&ก��3�5��(���  5  �"��   310 �� 
  -  %�������4��ก��5���   119 �� 
  -   ก��+�"���3�����

�����  400 �� 
  -  �����
����4��ก��,��MS������3�� 169   �� 
 

6.  ��
����ก�	0�ก��2�ก0�����
�,%	
 

 ก.  7�ก+-
������"#ก
!�!59
!�4���	
�� 

                1. �/��0���
,5ก�-
��"#ก
!�!59
!�4���	
��6��
.!4 

 -  �
�5�ก�,�����ก��(��+�������2�(��7��%��  20  +
&�(���  02����  40  ��  ��ก��!�5��  35  ��  
    +D��  5  �� 
7��
&�	���ก��$.ก9��
�5�ก�,�����ก��(��+�������2�(��7��%�� 

 

$	
�����
,5ก 

!�%��ก
!7;ก�
 

�2�7;ก�
 
��:+�7;ก�


����/� 

��:+�7;ก�


�����
+9!1�

6��+�6�4
(��,.) 

�� �!533


9!1�6��+�6�4
 

(���.) 

�!533
�!� �0�ก�4
�!533
�!� 

5��  35  �� 17 11 4 2 1 - 
+D��  5  �� - 1 3 - 1 - 
!��  40  "� 17 12 7 2 2 - 

 

            2.   5"!��!/
�"���0/�!59
! 

 

 

 

 
 
 
 
 
  
 
  

 

 

�
�
�0ก 
�'. �
�
�0ก 
�'. 

����
)ก��
�0ก 
�'. 
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�/��0�%/
�ก
!7;ก�
"���0/�!59
! 

"���0/�!59
! �	
�9�4� !�%��ก
!7;ก�
 

����",��  ��(�"�#� ���ก  �(�. ���DD���*   
���("D����  ����
��9� ������ก  �(�. 
.6  (ก2����$.ก9����  �.��*) 
�����96"ก�  	��ก��(�� ������ก �(�. 
.$.5  (ก2����$.ก9����  �.��*) 
����
���  �*��)��� ��7��"ก�����ก �(�. �
�.  +�3�  ��5.    

 

 3.   5"!��!/
�ก
!��4��4��!
,ก
! 

 

 

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�/��0����ก�
��4���	
��   (�/��0�  �  31  ก.". 55) 

�4�� $	
��� !�%��ก
!7;ก�
 

�2���ก������	 
 
 
+�������0��(,��-� 
����ก������ 
����)�#� 
����ก��$.ก9� $���� ��
����#��
 
 
������#��6�"7��
������	���
 
��������	�ก������
 
�����������
ก���ก9�� 

6 
 
 
- 
4 
2 
5 
 

1 
2 
1 

-  ���DD�)�  02����  1  �� 
-  ���DD���* 02���� 4  ��   
-  �.�.�.  1  ��  (ก2����$.ก9����  �.��*) 
-  (�2��+�������  02����  1  �2��+���) 
-  ���DD���* 02���� 4  �� 
-  ���DD���*  02����  2  �� 
-  ���DD�)�  02����  1  �� 
-  ���DD���* 02���� 4  �� 
-  ���DD���* 02���� 1  �� 
-  ���DD�)�  02����  2  �� 
-  ���DD���* 02����  1   ��  (ก2����$.ก9���� �.)�) 

!�� 21 - 

 

���8 
�'. 

���
�ก��
���8   �4��ก
!"��� �4��*+:


 

�4������%5ก
!

���"� 

�4��ก
!7;ก�
 

7
��
���

����:!!� 

�4���
:
!�� �

����5����%�/��

  

�4���4�6�!5�

ก
!6ก��! 

 

�
&�0'��<�
���0-
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  �/��0����ก�
�$/
�     (�/��0�  �  31  ก.". 55) 

�4�� $	
��� !�%��ก
!7;ก�
 

�2���ก������	 
����ก������ 
����)�#� 
 
����ก��$.ก9� $���� ��
����#��
 
������#��6�"7��
������	���
 
��������	�ก������
 
�����������
ก���ก9��  

3 
2 
3 
 

12 
- 
- 
1 

- ���DD���*  02����  3  ��(ก2����$.ก9���� �.)��  1  ��) 
- ���DD���*  02����  2  �� 
-  ���.  02����  2  �� 
-  ���DD���*  02����  1  �� 
- ���DD���* 12  �� 
- 
- 
-  �ก$.�&�  02����  1  �� 

!�� 21 - 
 

4.  �!��
�ก
!!
+.%/�����"#ก
!�!59
!�4���	
��6��
.!4 

 -�!�$	
�����!��
�  �.7.  2555  �!��
�ก
!!
+.%/  $	
���   31,832,000  �
� 
  1.  ���%	��*�����ก��(��+�������2�(�0�	�กB(���   696,360    (�� 
  2.  ���%	��*���=(���กB(����0�	���-+�    15,303,640   (�� 
  3.  �����"	+�"�0�ก��=(��   15,832,000   (�� 
�.  7�ก+-
����, �,�����1'���� 

 1.  ก
!!��ก� 4�����!�,
,� 

  ��
ก�"�
�"ก��
�,�  ��ก��!� 
   -  ก�"�
��5*��*�0	�
�(*��ก�( �(�.    11 ก�"�
 
   -  ก�"�
ก���"�����	�ก����
����
(���2�(��7��%��   20  +
&�(���  1  ก�"�
 
   -  ก�"�
	2����������
)���ก���$�9=ก�05"
5�   20  +
&�(���  20   ก�"�
 

2. $ %6%4�?��1'���� 
- ��
5�5�-��3?��*�
*���
����
���ก������� 
- 	���ก��(��+��0�	ก���&��2�  �&�(��+��  ���(��"������	��
ก2�+�	�)�(��ก������� 

���(��"
�"ก	�����
�2���0+����*� 
- �,��	����!�	�������������+
�
�2�+��(ก���2�%��  �2���  ��
ก����*?������� 
- 
*�+����?2�#��
5����*���
��������%	� 
- �,���3?��*���	ก�(������+�������	��  +
����7  208  �53��
����
+����0��+��	   

�+
�
�2�+��(ก������"���+ก��
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�"#ก����%����&�
'����6��
.!4  ��&�5"�������ก����%�����


ก��=
  

1   ���
�ก  ก��
�ก   6 �&�
��3ก��580�����ก%<ก����%�����
8��
�  

 
1.  ���
�ก���8
�"#ก����%����&�
'���� 
�=*���@�5�!=+/ก=+(���5ก������%�7������ก��(��+�������2�(���
���#"�ก�����(��6  ก��0�	�2����  

������"�7�   ก���� !"��A��	5
(�DD���ก���� !"�!�/7=(��6
�&�7�2@��  ���)2ก
7�. ก�� "�/�2�ก����
�)�(��    
	
���17�� ���������$�9=ก�0 ก��%@5�"���Hก�����-�@�5�!=+���������7
2 )
7ก���ก��
� 7����77�B)�    
���ก����A���"�7�������ก����5��    ก��7�2@�����7����	
� 
7�.!�$�@�     ก�� "�/�2�ก���ก*���ก�(ก����"D��      
�A��; ����>27��2@�5�!=+
8+�!=+/ก=+(�	5
�  �7A��A����)ก��*�(%�

ก/�O�  4  ���  �8
 

1.1 ���7�2@��!�+�,�     �=@�5�!=+������7
2 )
7 
- ������7��� 

  - �����( E �����ก���  ��
0�	�กB(��ก��� 
  - ���
"���(ก�����	5
�6�	A�����  ��
��
5���
���#� 
  - ���7�2@�����7���� 
  - ���/�8
ก��$� 

1.2 ����'(7�(����
�    �=@�5�������7
2 )
7 
 - ����'(7�(����
������ 
 - ����2)�ก�� 
 - ��������/!0�����77�
��2�/�
�� 
 - ����7������ 

- ���	5
7�BB��2 
7�. 
1.3  ���กP@��(���� =   �=@�5�!=+������7
2 )
7 
 - ���กP@��(����2�2ก��� 
 - ���ก�� "�/�2�ก��!��� =���0���ก��
� 
 - ����5
�/�=(��5
�!�ก	����
�!?��� 
 - �����/7=(7ก������ 
1.4 ����Q
�ก�����7��/!���?���*�(    �=@�5�!=+������7
2 )
7 
 - ���
"���(ก�� 
 - ����Q
�ก�� 
 - ���)A�(/@�8
RST�R6      

- ���ก65*�( 
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2.  �&�
ก��"���     

�=*���@�5�!=+/ก=+(�ก�7ก���� !"�7�B)=���!�/7=(���7-�A�(/�2�!�ก���/*! ���/ก=+(�ก�7ก��/�2�  ก���(�ก
0�������   ก��/กK7��ก��/�2�  ก���"��A�/�2�  ก��J�ก/�2�  ก������/�2� �(�.  ��(��
���������%	�  ��
�,�����/  
ก��/72ก�� ��  ก��	(�(/���/72ก�A�(�7������  ก��@�ก*��=����"��A��������+�3���
02���� ก����(��
ก��0���7�	
�����
�
7��   
7�.  ก���3
�����	�����5ก��  ก��0�	+�����
)�5��0�ก����ก���������
���������7���(�.  
���0��(��� 	
����@�� ����"���ก�������/�2��
A� 2�ก��/�A��� %7�"���B���/�2�(8��5��52��
  ก���กB(,�9*  ก��
��
�
��,�9*   ก�����/�2�@�5�!=+
8+�!=+/ก=+(�	5
�   �7A��A����)ก��*�(%�

ก/�O�  4  ��� �8
 

2.1 ���ก��/�2�    �=@�5�!=+������7
2 )
7 
  - �����7/�2� E /72ก�A�(/�2� 
  - ����� !"�P=ก�/72ก�A�(/�2� 
  - ���/กK7��ก��/�2� 

2.2  ���7�B)=   �=@�5�!=+������7
2 )
7 
  - ���ก��7�B)= 
  - ���!�/7=(����ก��/72ก�A�( 
  - ����7ก��/�2�����7! �
� 
  - ����7�� �1���!��ก��/�2� 
 2.3  ������������� /กK7��(, 5   �=@�5�!=+������7
2 )
7 

 - ���*��=
�ก�  �A�?���/�=(�����A�/)A� 
 - ����������(, 5 
 - �����7���ก2�ก���5�����A����7 
 - ���!�/7=(���7������/�A��� ��(, 5 

 2.4  ���!�/7=(�!���(��2������� �   �=@�5�!=+������7
2 )
7 
 - ���!�/7=(�!���(��2�����
�!=+*��= 
 - ������ � 
 - ���!�/7=(�/72ก�A�(��� ����*��U����(����@�� 
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3. �&�
501�   

�=*���@�5�!=+/ก=+(�ก�7ก���"����

ก�77����� !"�'���ก�� %)5�A�(/�2�	
�
7�.ก��
�����2 ��3��	2�����ก�� 
���'���ก��!=+��$��A�(��ก/�2���(, 5	
�
7�. ���7"������ก9����3���0�ก�ก���
�����+�
 ��
0�	�2��
�(*��    
�2+�กA
��5��  !=+
(6A%�������7
2 )
7	
�
7�.ก��%@5�"�����"���Hก�� /ก=+(�ก�7ก���� !"�'���ก����
ก����ก�((  
กA
��5��   �กA
7�. ���@�A�(���
8+�!=+/ก=+(�	5
�   �����7���
���� ก�� 6�� ��7���  ก��������ก�  �(�. ��
+���� 
���
8+�!=+/ก=+(�	5
�   �����7���
���� ก�� 6�� ��7��� ��Hก�� LA
��L� ��� ����*��U�  ��
�'�(���+����*��3���*��ก*���  
	5
� �7A��A����)ก��*�(%�

ก/�O�  2  ���   �8
 
 

 3.1 ���กA
��5��      �=@�5�!=+������7
2 )
7 
- ���กA
��5�����76������ 

 - ���กA
��5�����76����*�����'���ก���2/0� 
 - �����77	5
�6�����
�!=+/�5�!�������� 
 - ���7"������ก��/��8+
���ก����(����@�� 

 3.2  ���

ก�77�����7���
����    �=@�5�!=+������7
2 )
7 
 - ������/�2����� 
 - �����7���ก��กA
��5��
���� 
 - ���7�2ก��	5
�6����@��ก/ก�U� 
 - ���

ก�77 
 
4.  �&�
ก��2>ก?�2��
������+
1��� 
�=*���@�5�!=+/ก=+(�ก�7 ก���>27��2���!��ก��0Hก��/ก=+(�ก�7ก��0�	ก��$.ก9�ก���������
��
���(��"�

ก��$.ก9�$���� ����#��
��
��6*���	*��
7����
5�5�  ก�����(��"�("���ก�  ���	"�"�ก�6� ��
��������� 
���� /   ��3����
)�5�����ก��$.ก9�  0�	�����*���3��ก��$.ก9�  �������
�2��"(2��"�  ��
��ก9�%��Q.��$���
  ��
��6*  
7�(#��
��*�
  0��*���
��6*��������  ����#��
	���,�9�  ก��	2�����5*���  �������
���(��"�ก������ก*W�  ก��
�������
��
������+���������*�����
�X�(�������3�� /  �*��ก*���7��� �7A��A����)ก��*�(%�

ก/�O�  2  ���  �8
 
 4.1  ���7�2@�����ก��0Hก��   �=@�5�!=+������7
2 )
7 

 - ���7�2@���2)�ก�� 
 - ����2/!0ก��0Hก�� 
 - ���/!�'�'�(=!��ก��0Hก�� 

 4.2  ����A�/��2�ก��0Hก��  0����  �������?���   �=@�5�!=+������7
2 )
7 
 - ����A�/��2����/��=  02����������?��� 
 - ���ก2�ก��/ Kก���/(��)� 
 - ���ก=V�������!��ก��  
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5. �&�
��1��@�)�����%	���8��
� 

�=*���@�5�!=+/ก=+(�ก�7ก����?����	   
����(  ก����7���  �Q
�ก�������ก��'�� ก����ก��������
�   
ก��
����ก��  ���RST�R6!���(�ก�?���)��2����2+��� �5
�   ����
�������  ��5���
� 6�����7"������ก��
!���(�ก�  �M�,�5   2�  �$"�  ��
 ��!���(�ก�?���)��2
8+�  ���!�$�ก���� ก�����ก��%)5���'()����ก
!���(�ก�?���)��2  ก��/JQ������  �2 ���  �����
7  ��� "���,�5LH+��*����� �5
�!=+/
8$

"���(�A
ก�� "���)=�
	
��2+��=)=�2�����>27��2���
8+� !=+/ก=+(�	5
�   �7A��A����)ก��*�(%�

ก/�O�  4  ���  �8
 

5.1 ����A�/��2���	*�������?�����	   �=@�5�!=+������7
2 )
7 
 - ���
����()��)� 
 - �����?�����	�6�1�� 
 - �����	0Hก��  

      - ����Q
�ก��(�/���2  
 5.2  �����ก��������
�    �=@�5�!=+������7
2 )
7 

 - �����7����2+��>2ก6� 
 - �����ก��������
� ���	��A�(�2+��>2ก6� 
 - ���ก"��� �6�J
(����$"�/�=( 

 5.3  �����7�������� ก�����*���2+��� �5
�    �=@�5�!=+������7
2 )
7 
 - ����A�/��2����/
(���A 
 - �����"��ก9���
(2��"���ก9�������	���
 
 - ���0Hก������2/����@�
�ก��!7�2+��� �5
� 

 5.4 �����7���'��   �=@�5�!=+������7
2 )
7 
 - ���ก��/JQ������ 
 - �����7� �2!(� 
 - ���'���2 �A
���������W'�� 

      -  ���'��/
 �� 
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 6.  �&�
����8%ก�����"� 

�=*���@�5�!=+/ก=+(�ก�7ก���A�/��2������������*��)=�2�	
����)�)�  ��
 ��%@5ก���� 7�2ก��
���� 2ก�����������������/����@��กA/ Kก  ���=  ��)��  
65�2ก��  ���
65 5
('
ก��  ����P27��2���
8+�!=+/ก=+(�	5
�
���!=+, 5��7�
7@��(  �7A��A����)ก��*�(%�

ก/�O�  3  ���  �8
 

6.1  �������	�ก����
�����5"
5�  
*+����*���(��	5�( 
  -  ���0�	����	�ก������
��
����
������
+�  �ก��	Bก  ���*  ��5��  �&���ก��  ��
�&�	���)�ก�� 
 6.2  �������
������
+� 
  -  ���5����+�3�	����*���ก��$���ก��&���ก%��  ��
	���)�ก�� 
 6.3  ����������
��5*���
��������* 
  -  ���MYก�(�
��5*���

*����2��ก�ก�"�
���* 
 

7.  �4���4�6�!5�ก
!6ก��! 

      
*,��
+����*��ก*���ก�(ก���������
��
�����  ��
ก��0�	ก����3����3?���
)�5�����ก����
ก�(��5*����
�ก9��ก��
  ก��0�	+���
(2��"���ก9��+����?2�  ก��������
((5���
���  ก���������
ก������  ��
-5��"Z������
�&ก��#*  0�	+������ก�����	0����)�)��*ก�������
��-+
���3������
������  ��
���%	�-+��ก��ก9��ก���
�'�(���
�3�� / �*��ก*���7�����
%	���(
�(+
�� �7A��A����)ก��*�(%�

ก/�O�  1  ���  �8
 

7.1 ����������
ก���ก9�� 
- ����������
��
�������5*�����ก9��ก��
 
- ���0�	+���
(2��"���ก9��+����?2� 
-      ����������77)����!�� 
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�����  3 

�! ���ก
!����
�/���5��?�������4
��
 

.................................... 
 

3.1  �! ���
�ก
!�#ก
!����
 
 �
����������� /�O��
�!=+�=����������?�%ก�5)2 ก�7�7��������(�A�(����"���   ' (
���ก�
�ก��
��A��!5
��2+���%)5�
�/�O�/��8+
��8
%�ก���� !"��7��������(�A�(����"���  ' (!"�'���ก��/ก2�ก���  
��ก�
�����������,��� !"��7��������(�A�(����"���  
 *��ก2�	
�
���ก��7�2@���A���"�7�/	��,�A  ��7���(2+��=��2���/�2+���ก	H$�  !"�%@5ก��%)5�A�(
�7������!=+�=
(6A
(A���"�ก�   �5
�/�O�,� 5�(�����
7�
7  �7������!=+, 5 "�/�2�ก��,���5��5
�/ก2 
����2!?2*���������2!?2
���ก!=+��    ' (�=ก���2 ���������/�2�
�'���ก��!=+, 5 "�/�2�ก��!�ก'���ก��  /�8+

/�O�ก����7���ก��, 5�A�  �2+�!=+
���ก��7�2@���A���"�7�/	��,�A, 5 "�/�2�ก��,�  /ก2 ���'()��ก�7���)�)���ก
�5
(/�=(�%   �=������5��A�ก�7�7������@�8
,�A    
    ก������
�����������	
�
���ก��7�2@���A���"�7�/	��,�A   
(6A*�(%�5@��กก���2 /����@�
�7������  �2/����@�0�ก(*��	
�
���ก�    /�8+
%@5ก���� ���7�2ก����?����/�O�,�
(A��!�+��H� ���/�O�?���  
����=����/�O�,�, 5 
 

ก���%�"����#2�ก0������	
�����%
����ก����+
�-
�A<<)��
���5
ก����+
�-


�"' 

�
�
�"#ก����%����&�
'���� 
ก���2/����@�0�ก(*��/�8+
���/�2��*��ก�������%��X���7�� ���'
ก��%�ก�������%� 
����	
�


���ก��7�2@���A���"�7�  /�O�ก�����/�2��H�'
ก�����*�����ก���@�8
	5
�"�ก� 
��/�O��*����� �5
�*�(�
ก
!=+�=
��A
ก�������!5
��2+�  ����H��� �	K������ 
A
�	
�!5
��2+�  
��/�O��*����� �5
�*�(%�	
�
���ก�
�ก��
��A��!5
��2+�  ' (%)5/!��2�ก�� SWOT analysis /�8+
�2�����0�ก(*��ก�������	
���A��(�!?0����� ' (
ก"�@� �A�ก��%@5����� /�O� 4  �� �7%���A�� 5�� ���=$ 

 
 5�� ��ก ���ก��� �5
( ,�A�= 

�� �	K� 3 2 1 0 
�� 
A
� -3 -2 -1 0 
'
ก�� 3 2 1 0 


������/	5
�"�ก�  -3 -2 -1 0 
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3.1.1  2�ก0���ก����+
�8��
ก����+
����������)�5"��������� 
!�
 

<)8��B�  (Streng=s)   
1.  5��ก��7�2@���� ก����������5
�ก�� ���)�)��=�����5
�ก�� 
65�"� 
657�2@�� ���7��������2 ���

ก"�@� �'(7�(ก�������%� 5��'�����5���8$�1��
(A���A
/�8+
� 
2. 7����ก� 
���ก��7�2@���A���"�7�/	��,�A  �=7����ก����
����ก"���� �"�������������2 
(6A%��� �7!=+

��5
�!=+�� "�/�2�ก������'(7�(ก��7�2@����� 
3. �7������ �5�!��ก�� "�/�2���� 5��'�����5���8$�1�� ' (/c�=+(
(6A%��� �7!=+�6���ก /�������)�)�

�A��%@BA���ก
7
�)=�/ก���ก����H��"�/�O�
(A��(2+�!=+�=�����5
�ก��!�� 5��ก�����������ก��	��A�  ���!�$�
 5���@�A��$"�/�8+
!"�ก��/ก���  ���/�=$(������ 

4. /!��2�ก��!"����  �A����ก /�O����!=+,�A�5
�%)5/!��2�����2?=ก��!"����%��� �7�6�   
<)8
&

  (Weakness=W)   
1.'���ก��	�� %@BA�5
�%)5�7�������6� 
���ก��7�2@���A���"�7�/	��,�A,�A������ "�/�2�'���ก��, 5

/�����7������,�A/�=(��
�A
�����5
�ก�� 
2.  	�� �8$�!=+ก�5��  ��A��@�6A75��
(6A@A��,ก�ก��'���ก��!=+76���ก���A��ก���H�!"�, 5(�ก 
5
ก��  (Opportunity=O)   

                 1. ��
��5(�DD���ก2�+�	�����
7�?����ก��ก�
0���2���0-+��ก�����ก��ก����������������
*+����*�
-�ก��0�	�
(((��ก����#��6
  ��3����
)�5��7����
5�5�-���������   )	��*�+�����������ก�����
����
,&
�,�� �������
��
���(��"�ก������)��,��ก�0-+��ก� �(�. 


)����"���
��
<��ก�8  (Threat=T)   
                 1.)���ก���*�����-5����)�)��*�&�  +�3����
52���D��!����$9  ����ก��(��+�������2�(��7��%�� ���%
�
*
���
52���D  ��
��?����3���0�ก�ก�  ��
("���ก� 
 

�! �"����ก
!�56"!
�9#7�ก+-
�ก
!����
����!���! �*"!��!/
��1'�2
� 

 5�� ��ก ���ก��� �5
( ,�A�= 
�� �	K� 3    
�� 
A
�  -2   
'
ก��  2   


������/	5
�"�ก�    -1   
��������0�ก(*��=3-2+2-1 

 ��������0�ก(*�� =2  �����  (�=0�ก(*��' (������ก���) 
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3.1.2  2�ก0���ก����+
�8��
ก�����%������")@���3��%'���"���������B�-
3)�3
������"� 

<)8��B�  (Streng=s)   
1.  5��ก��7�2@���� ก��  
65�"� 
657�2@�� ���7��������2 ���ก"�@� �'(7�(ก�������%� 5����������
��?�����	
(A���A
/�8+
� 
2. 7����ก� 
���ก��7�2@���A���"�7�/	��,�A �=7����ก����
����ก"���� �"�������������2 
(6A%��� �7!=+
��5
�!=+�� "�/�2�ก������'(7�(ก��7�2@����� 
3. /!��2�ก��!"����  �A����ก /�O����!=+,�A�5
�%)5/!��2�����2?=ก��!"����%��� �7�6�   
<)8
&

  (Weakness=W)   
1. ��771��	5
�6� 5�������  ,�A�A
()� /��  ���)�)�%@5	5
�6�!=+��� /��8+
� 
2. ���)�)�(����%� ����=������2�%�  @�8
��$�%���2�%�'���ก��!=+��1�� %@5����)A�(/@�8
 
3. �"�����8$�!=+������)�ก���ก  ก�� 6��,�A!�+��H����,�A��
7����/!A�!=+��� 
5
ก��  (Opportunity=O)   
 1. �"�#$�����ก�������	�������
 ��!��"�#$�����ก��������
	�(5����*���=(��-+�ก�����(��"���

�������
 
2. �"�#$�����ก�������	�������
��!��"�#$�����ก�������0��+��	
+������
  )�ก���*�0
%	�7���(ก��
���(��"��(��

�6
*
�ก 

)����"���
��
<��ก�8  (Threat=T)   
 1. ก���ก�%7�CD+�	�������
 ��!�����*�������$�����
���

3�0�ก+���/ �����*�������
������ก���.�0
 

                  �ก�	����
K�#�U 
  2. �
�(*�(กX+
���*��ก*���7��� ����7���
�ก�2�-+�ก��	2��������%
���������  �ก�	���
���5��(���-�ก��
�2����    

                  
�! �"����ก
!�56"!
�9#7�ก+-
�ก
!����
%/
�ก�����%������")@���3��%'���"���������B�-
3)�3
���

���"� 

 

 

 5�� ��ก ���ก��� �5
( ,�A�= 
�� �	K� 3    
�� 
A
�  -2   
'
ก��  2   


������/	5
�"�ก�    -1  
��������0�ก(*��=3-2+2-1=   2  �����  (�=0�ก(*��' (������ก���) 
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3.1.3  2�ก0���ก����+
�8��
ก��2>ก?� 2��
������+
1���  ก���&
����	0������%ก�� 

 <)8��B�  (Streng=s)   
1.  5��ก��7�2@���� ก��  
65�"� 
657�2@�� ���7��������2 ���ก"�@� �'(7�(ก�������%� 5��ก��0Hก�� 

0���� �������?������/��=!5
��2+�  ก��!A
�/!=+(����7�2ก�� 
2. 7����ก� 
���ก��7�2@���A���"�7�/	��,�A �=7����ก����
����ก"���� �"�������������2 
(6A%��� �7!=+

��5
�!=+�� "�/�2�ก������'(7�(ก��7�2@����� 
3. /!��2�ก��!"����  �A����ก /�O����!=+,�A�5
�%)5/!��2�����2?=ก��!"����%��� �7�6�   
<)8
&

  (Weakness=W)   
1.   �'(7�(��1,�A�A
/�8+
�/�������7/��=+(�
657�2@�������17��)� %@�A 
2.   ��ก/�=(���ก0Hก��	� ก���A�/��2� 5��!��ก��0Hก����ก@�A�(���!=+/ก=+(�	5
� 
3.   �� / A��������!=+!A
�/!=+(�(��,�A, 5��7ก�������/�O�!=+�65��ก =�
 
5
ก��  (Opportunity=O)   

                1. �"�#$�����ก�������	���ก��$.ก9���!��"�#$�����ก��������
	�(5����*���=(���������
 
                2. �"�#$�����ก�������ก��$.ก9���
����#��
��
��6*����������!��"�#$������*�0��+��	
+������
-+�
���
�2���D
�ก����
��!��
3����ก������� 


)����"���
��
<��ก�8  (Threat=T)   
1. ก���ก�%7�CD+�	���	���ก��0Hก��0�����������?��� ��!�����*�������$�����
���

3�0�ก+��� /  

�����*�������
������ก�� �.�0
�ก�	����
K�#�U 
2. ����0Hก��%�/	��8$�!=+�=�"������ก  ก��7�2@���� ก�� 5���7���������7����,�A/�=(��
�A
����

�5
�ก�� 
 

�! �"����ก
!�56"!
�9#7�ก+-
�ก
!����
%/
�ก
!7;ก�
�������:!!� ก
!�4��6���+�����!5ก
! 

 

 5�� ��ก ���ก��� �5
( ,�A�= 
�� �	K� 3    
�� 
A
�  -2   
'
ก�� 3    


������/	5
�"�ก�   -2   
��������0�ก(*��=3-2+3-2=   2 �����  (�=0�ก(*��' (������ก���) 
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3.1.4  2�ก0���ก����+
�8��
ก���ก?'� 

<)8��B�  (Streng=s)   
1.  5��ก��7�2@���� ก��  
65�"� 
657�2@�� ���7��������2 ���ก"�@� �'(7�(ก�������%� 5��ก��/�8
�  

ก��7�2@�� ���ก��!"�ก��/ก�����
 ����2� 
2. �7������ �5�!��ก�� "�/�2����  ' (/c�=+(
(6A%��� �7!=+,�A�6� 
3. 7����ก� 
���ก��7�2@���A���"�7�/	��,�A �=7����ก����
����ก"���� �"�������������2 
(6A%��� �7!=+

��5
�!=+�� "�/�2�ก������'(7�(ก��7�2@����� 
<)8
&

  (Weakness=W)   
1.  ���)�)��=�5�!���5
(  ���	� �����65  ����2?=ก�� 5��ก�������ก��/ก���(A��(�+�(8� 
2.  �*���8$�!=+	
��"�7�/�O� 2��A����!��(!"�%@5@�5� 2��@5�/�K�  ,�A
�5��$"�  �5
�@�'
ก��������@��%�

ก��/�����6ก!=+/@������H���, 5
�
�2�!=+��5��A� 
3.  �5�!��%�ก��
�2��6���A����
�2��ก�+"� 
4. ���)�)�%)5���/��=/�O��"������ก%�ก��!"�ก��/ก���!"�%@5@�5� 2�/�8+
�/�K�  ���/�O�
�����(!�$�


65
�2����
657�2'*� 
5.  	� �@�A��$"�/�8+
ก��/ก��� 
5
ก��  (Opportunity=O)   

                1. �"�#$�����ก�������	���ก���ก9��   ��!��"�#$�����ก��������
	�(5����*���=(���������
��
���
��
��5	2����$�9=ก�0����*�� 
                2.  ����ก��(��+�������2�(��7��%��
*("���ก���
���3�7���$&���������	���)�)��*���ก���ก9��-+�ก�(
5"
5� 
                
)����"���
��
<��ก�8  (Threat=T)   

                 1.ก�������	���ก���ก9��  ��!�����*�������$�����
���

3�0�ก+��� / �����*�������
������ก�� �.�
0
�ก�	����
K�#�U 
                 2. ก�������	���ก���ก9��  ��!�����*�������$������-�ก�����������
����
K�#�U�*��ก�	7.?�0
�+B���5�� 
                 3.  -�ก��������	���)�)��*���ก���ก9��  
*7��02�ก�	-�	����(��

�6 
 

�! �"����ก
!�56"!
�9#7�ก+-
�ก
!����
%/
�ก
!6ก��! 
 

 5�� ��ก ���ก��� �5
( ,�A�= 
�� �	K� 3    
�� 
A
�  -2   
'
ก�� 3    


������/	5
�"�ก�   -2   
��������0�ก(*��=3-2+3-2=   2 �����  (�=0�ก(*��' (������ก���) 
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3.1.5  2�ก0���ก����+
�8��
ก����+
�
�"#ก� 

<)8��B�(Streng=s)   
1. 5��ก��7�2@���� ก��  
65�"� 
657�2@�� ���7��������2 ���ก"�@� �'(7�(ก�������%� 5��ก��7�2@��

�� ก����������
���ก� 
2.�7������ �5�!��ก�� "�/�2����   ' (/c�=+(
(6A%��� �7!=+,�A�6� 
<)8
&

(Weakness=W)   
1. 7����ก�(��	� ����7ก����%�ก��!"���� �5
�ก���A�/��2� 5��ก��
7��  0Hก�� 6��� 
2. ก��7�2@���� ก��7���A��(��,�A/�O���77/!A�!=+��� 
5
ก��(Opportunity=O)   
1.(�!?0�����ก������� 5��ก��7�2@���� ก����������
���ก�/�O�(�!?0�����@�H+�!=+
657�2@��%@5

�����"���B��ก  /�8+
�����
���ก�%@5�=����2!?2*��%�ก���>27��2���(2+�	H$��A
,�   

)����"���
��
<��ก�8(Threat=T)   

                 1.  7�	ก��(&�6�ก����
ก����
�������*�	* -�����ก� 
                 2.  ก�������("���ก�
*7��02�ก�		����(��

�6-�����ก� 
       

�! �"����ก
!�56"!
�9#7�ก+-
�ก
!����
%/
�ก
!����
��"#ก! 

 

 5�� ��ก ���ก��� �5
( ,�A�= 
�� �	K� 3    
�� 
A
�  -2   
'
ก�� 3    


������/	5
�"�ก�   -2   
��������0�ก(*��=3-2+3-2=   2 �����  (�=0�ก(*��' (������ก���) 
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3.1.6  2�ก0���ก����+
�8��
��1��@�)�����%	���8��
� 

<)8��B�(Streng=s)   
1. 5��ก��7�2@���� ก��  
65�"� 
657�2@�� ���7����!�� 5��ก���A�/��2���	*��
����(���ก��   ��7������

�Q
�ก��'�� 
2.�7������ �5�!��ก�� "�/�2����  ' (/c�=+(
(6A%��� �7,�A�6� 
<)8
&

(Weakness=W)   
1.  �8$�!=+%�ก����7�������Q
�ก��'����@A��,ก�ก��  ก�� "�/�2�����H�/�O�,�
(A���A�)5� 
2. ���)�)�,�A%@5�����A���8
 5����7�������Q
�ก��'��/!A�!=+��� 
5
ก��(Opportunity=O)   

                1.�"�#$�����ก�������	�����#��6�"7  ��!��"�#$�����ก��������
	�(5����*���=(���������
 
                2.�"�#$�����ก�������	�����#��6�"7     ��!��"�#$�����ก�������0��+��	
+������
 ��

*ก������
���ก�(+��������*��ก*���7���%	����� 


)����"���
��
<��ก�8(Threat=T)   
                 1.   7�	ก��(&�6�ก����
ก����
�������*�	*-�5"
5� 

 2.    ก��7�2@���� ก�� 5���A�/��2���	*�����
����((��,�A, 5��7������%���ก���)�)�/!A�!=+��� 
    

�! �"����ก
!�56"!
�9#7�ก+-
�ก
!����
%/
��
:
!�� �����5����%�/�� 

 

 5�� ��ก ���ก��� �5
( ,�A�= 
�� �	K� 3    
�� 
A
�  -2   
'
ก�� 3    


������/	5
�"�ก�   -2   
��������0�ก(*��=3-2+3-2=   2 �����  (�=0�ก(*��' (������ก���) 
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3.2 ก
!�!�6�5���ก
!�	
�������
.��G5���5?�6,5��!5�
� 

���ก���ก���2 ���������/�2�
��
������
���ก��7�2@���A���"�7�/	��,�A, 5�2 ������
���/�2�
��
������%����7������ 2554   ��5
�!�$���(������/��
����/@K� �A

657�2@��    	
�
���ก��
7�2@���A���"�7�/	��,�A   ���
657�2@��f, 5�"�/��
 �*�
���ก��7�2@���A���"�7�,���ก���ก�������
���ก��
7�2@���A���"�7����, 5���ก�0%@5ก�7���)�)�%��8$�!=+!��7��5�' (��ก��(���7���A��	
����ก���ก��
�2 ���������/�2�
��
������  , 5����
�ก�� "�/�2�ก�� ���=$  

 

+ �:7
��!# 

$	
���*"!�ก
! 

$	
���*"!�ก
!��� $	
���*"!�ก
! 

�!
กG�+04?���� 

2554 

���.%/�G5���5 

2554 

�"�#$�����ก�������	���)���������3?�=�� 36 34 
�"�#$�����ก�������	�������
 32 29 
�"�#$�����ก�������	����$�9=ก�0 11 3 
�"�#$�����ก�������	���ก��$.ก9�$������
����#��
 32 28 
�"�#$�����ก�������	���������ก�#��
5�����
������	���
 7 4 
�"�#$�����ก�������	���ก���ก9�� 11 11 
�"�#$�����ก�������	���ก��(��+��0�	ก����
���������ก� 19 39 
�"�#$�����ก�������	���ก����#��6�"7 8 7 

!�� 156 155 

!/�+�� 100 99.36 

 
��)�  %����7������ �.0. 2554  
���ก��7�2@���A���"�7�/	��,�A  ������ "�/�2�ก������
������

�����  �.0. 2554    "%8��=
��
0��  99.36 
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3.3  ก
!�!�6�5��!��5�:5������������
?�6,5�" �-
� 

���ก���ก���2 ���������/�2�
��
������  
���ก��7�2@���A���"�7�/	��,�A, 5�2 ������
���/�2�
��
������%����7������ 2554  , 5����
�ก�� "�/�2�ก��' (%)5�77�
7���         �
7���
���)�)�*�(%��8$�!=+��กก��A����
(A��!�ก@�6A75��   ��5
�!�$���(������/��
����/@K� �A

657�2@��    	
�
���ก��
7�2@���A���"�7�/	��,�A   ���
657�2@��f, 5�"�/��
 �*�
���ก��7�2@���A���"�7�, ���ก���ก�������
���ก��
7�2@���A���"�7�   ���, 5���ก�0%@5ก�7���)�)�%��8$�!=+!��7��5�   ' (��ก��(���7���A��	
����ก���ก��
�2 ���������/�2�
��
������   ����
�ก�����/�2�%�*�����, 5 ���=$ 

 

3.3.1  "����>��
-<'&
*�ก��8���
%
��
�
�
�"#ก��ก"�
��&�
��
�,%	
-
������ 

����8B
 �
-<��ก �
-< ��&�
-< 

1)  �=ก��/�g '
ก��%@5���)�)��=�A���A��%�'���ก�� / ก2�ก���  37.50% 58.50% 4.00% 

2)  �=ก�����)�������?�%@5���)�)���7�65	5
�6�	
�'���ก�� / ก2�ก��� 22.00% 56.00% 22.00% 

3)  �=ก��/�g '
ก��%@5���)�)��� ������2 /@K�%�'���ก�� / ก2�ก��� 24.00% 63.00% 13.00% 

4)  �=ก����(���
�ก�� "�/�2����	
�'���ก�� / ก2�ก���%@5���)�)�!��7 20.00% 66.00% 14.00% 

5)  ก��/�g '
ก��%@5���)�)������
7ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก��� 20.00% 62.00% 18.00% 

6)  ก�� "�/�2����/�O�,������(�/���!=+ก"�@�   19.00% 66.00% 15.00% 

7)  
�ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก����"�,��6Aก���ก5,	�XB@�	
����)�)� 19.50% 61.50% 19.00% 

      %�!5
��2+�     

8)  ���'()��!=+���)�)�, 5��7ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก���  19.50% 64.00% 16.50% 

��� 181.5 497 121.5 

"%8��=
��
0�� 22.69 62.12 15.19 
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3.3.2  *�ก�������<"����>��
-<-
8���
%
��
-
�'&��0)�12��'�#���	
�% 
�.�������@  �.2.  2554 

              0)�12��'�#��	  1   ก����+
�8��
ก����+
����������)�5"��������� 
!�
 

����8B
 
"��

"����>��
-< 

(�'B� 10 "��

) 

1)  �=ก��/�g '
ก��%@5���)�)��=�A���A��%�'���ก�� / ก2�ก���  7.00 

2)  �=ก�����)�������?�%@5���)�)���7�65	5
�6�	
�'���ก�� / ก2�ก��� 6.85 

3)  �=ก��/�g '
ก��%@5���)�)��� ������2 /@K�%�'���ก�� / ก2�ก��� 6.70 

4)  �=ก����(���
�ก�� "�/�2����	
�'���ก�� / ก2�ก���%@5���)�)�!��7 6.85 

5)  ก��/�g '
ก��%@5���)�)������
7ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก��� 6.55 

6)  ก�� "�/�2����/�O�,������(�/���!=+ก"�@�   6.30 

7)  
�ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก����"�,��6Aก���ก5,	�XB@�	
����)�)� 6.55 

      %�!5
��2+�   

8)  ���'()��!=+���)�)�, 5��7ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก���  6.45 

������ 7.73 

 

0)�12��'�#��	  2  ก����+
�8��
ก�����%������")@���3��%'���"���������B�-
3)�3
������"� 

����8B
 
"��

"����>��
-< 

(�'B� 10 "��

) 

1)  �=ก��/�g '
ก��%@5���)�)��=�A���A��%�'���ก�� / ก2�ก���  7.10 

2)  �=ก�����)�������?�%@5���)�)���7�65	5
�6�	
�'���ก�� / ก2�ก��� 6.70 

3)  �=ก��/�g '
ก��%@5���)�)��� ������2 /@K�%�'���ก�� / ก2�ก��� 6.90 

4)  �=ก����(���
�ก�� "�/�2����	
�'���ก�� / ก2�ก���%@5���)�)�!��7 6.65 

5)  ก��/�g '
ก��%@5���)�)������
7ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก��� 6.50 

6)  ก�� "�/�2����/�O�,������(�/���!=+ก"�@�   6.95 

7)  
�ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก����"�,��6Aก���ก5,	�XB@�	
����)�)� 6.90 

      %�!5
��2+�   

8)  ���'()��!=+���)�)�, 5��7ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก���  6.65 

������ 6.79 
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0)�12��'�#��	  3  ก����+
�8��
ก��2>ก?�  2��
������+
1���  ก���&
����	0������%ก�� 

����8B
 
"��

"����>��
-< 

(�'B� 10 "��

) 

1)  �=ก��/�g '
ก��%@5���)�)��=�A���A��%�'���ก�� / ก2�ก���  6.60 

2)  �=ก�����)�������?�%@5���)�)���7�65	5
�6�	
�'���ก�� / ก2�ก��� 5.95 

3)  �=ก��/�g '
ก��%@5���)�)��� ������2 /@K�%�'���ก�� / ก2�ก��� 6.15 

4)  �=ก����(���
�ก�� "�/�2����	
�'���ก�� / ก2�ก���%@5���)�)�!��7 5.90 

5)  ก��/�g '
ก��%@5���)�)������
7ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก��� 6.10 

6)  ก�� "�/�2����/�O�,������(�/���!=+ก"�@�   6.15 

7)  
�ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก����"�,��6Aก���ก5,	�XB@�	
����)�)� 6.00 

      %�!5
��2+�   

8)  ���'()��!=+���)�)�, 5��7ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก���  6.00 

������ 6.11 

 

0)�12��'�#��	  4  ก����+
�8��
ก����+
�ก���ก?'� 

����8B
 
"��

"����>��
-< 

(�'B� 10 "��

) 

1)  �=ก��/�g '
ก��%@5���)�)��=�A���A��%�'���ก�� / ก2�ก���  6.75 

2)  �=ก�����)�������?�%@5���)�)���7�65	5
�6�	
�'���ก�� / ก2�ก��� 6.45 

3)  �=ก��/�g '
ก��%@5���)�)��� ������2 /@K�%�'���ก�� / ก2�ก��� 6.15 

4)  �=ก����(���
�ก�� "�/�2����	
�'���ก�� / ก2�ก���%@5���)�)�!��7 6.35 

5)  ก��/�g '
ก��%@5���)�)������
7ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก��� 6.75 

6)  ก�� "�/�2����/�O�,������(�/���!=+ก"�@�   6.90 

7)  
�ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก����"�,��6Aก���ก5,	�XB@�	
����)�)� 6.55 

      %�!5
��2+�   

8)  ���'()��!=+���)�)�, 5��7ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก���  6.85 

������ 6.59 
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0)�12��'�#��	 5  ก����+
�8��
ก����+
�
�"#ก� 

����8B
 
"��

"����>��
-< 

(�'B� 10 "��

) 

1)  �=ก��/�g '
ก��%@5���)�)��=�A���A��%�'���ก�� / ก2�ก���  7.85 

2)  �=ก�����)�������?�%@5���)�)���7�65	5
�6�	
�'���ก�� / ก2�ก��� 7.30 

3)  �=ก��/�g '
ก��%@5���)�)��� ������2 /@K�%�'���ก�� / ก2�ก��� 7.35 

4)  �=ก����(���
�ก�� "�/�2����	
�'���ก�� / ก2�ก���%@5���)�)�!��7 6.95 

5)  ก��/�g '
ก��%@5���)�)������
7ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก��� 6.85 

6)  ก�� "�/�2����/�O�,������(�/���!=+ก"�@�   7.15 

7)  
�ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก����"�,��6Aก���ก5,	�XB@�	
����)�)� 7.15 

      %�!5
��2+�   

8)  ���'()��!=+���)�)�, 5��7ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก���  7.20 

������ 7.23 

 

0)�12��'�#��	 6 ก����+
�8��
ก����1��@�)�����%	���8��
� 

����8B
 
"��

"����>��
-< 

(�'B� 10 "��

) 

1)  �=ก��/�g '
ก��%@5���)�)��=�A���A��%�'���ก�� / ก2�ก���  6.75 

2)  �=ก�����)�������?�%@5���)�)���7�65	5
�6�	
�'���ก�� / ก2�ก��� 6.65 

3)  �=ก��/�g '
ก��%@5���)�)��� ������2 /@K�%�'���ก�� / ก2�ก��� 6.40 

4)  �=ก����(���
�ก�� "�/�2����	
�'���ก�� / ก2�ก���%@5���)�)�!��7 6.45 

5)  ก��/�g '
ก��%@5���)�)������
7ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก��� 6.35 

6)  ก�� "�/�2����/�O�,������(�/���!=+ก"�@�   6.65 

7)  
�ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก����"�,��6Aก���ก5,	�XB@�	
����)�)� 6.75 

      %�!5
��2+�   

8)  ���'()��!=+���)�)�, 5��7ก�� "�/�2�'���ก�� / ก2�ก���  6.60 

������ 6.58 
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�����  4 

+ �7
��!#  �������
�ก
!����
?�,4���
��� 

[[[[[[[[[[[[[ 
.. 

4. 1  �5��+��7�#ก
!����
��"#ก
!�!59
!�4���	
��6��
.!4 
 \, �,��4
�+04  ���"��94�ก
!6!�+�!0/  �+04�����6��+�  �9�4�6ก��!���%�
!�5�] 
 

+ �:7
��!#�������
�ก
!����
?�,4��  3  ��  ��"#ก
!�!59
!�4���	
��6��
.!4 
     

+ �:7
��!#ก
!����
 ����
�ก
!����
 

+ �:7
��!#��� 1  ก
!����
%/
�ก
!����
���

�!���! �*"!��!/
��1'�2
� 

1.1 ก���������
���(��"����  �
���  �����������
(���?2� 
ก�������  (2��"�  ��ก9�  �
((��#��6&�),���
�
((��#��6&�ก�� 

+ �:7
��!#��� 2  ก
!����
%/
�ก
!6�!5��!/
�

" �-
�,��5����"�
�6�/���H�?�, �,�������"� 

2.1  0�	����	�ก������
 
2.2  �������
�������
��5*� 
2.3  �4��ก����
(�������#��6,�� 
2.4  �����5"
5��7�
�7B� 
2.5  �������
ก��ก*W� 

+ �:7
��!#��� 3  ก
!����
%/
�ก
!7;ก�
���

����:!!�  ก
!�4��6���+�����!5ก
! 

3.1  �������
ก��$.ก9���?�-��
((  ��ก�
((  ��
ก��$.ก9���

��#��$�� 
3.2  ���������
�����(����ก�$7���,����	���
-+���3?����ก����!�
�+�����*���&�  
3.3  �������
��
���(��"�ก�0ก��
���$����  ����#��
��
,&
�
�CDD��������� 
3.4  �������
  �����ก��������*�����
(��ก�� 

+ �:7
��!#���  4  ก
!����
%/
�ก
!6ก��!  

  

4.1  �������
�������
ก���ก9�� 
4.2  �����  ���(��"��+����?2���
��������?2���3��ก���ก9�� 

+ �:7
��!#��� 5  ก
!����
%/
�ก
!����
��"#ก! 5.1  �������
���#�,��7��ก��(��+������ก��������!��
(( 
5.2  �������
���
���

3��
+����  �(�.ก�(����ก����� / -�,&
�,�� 

+ �:7
��!#��� 6  ก
!����
%/
��
:
!�� ����

�5����%�/�� 

6.1  �4��ก����
��(�"
)��   ��
����
������"7���
���*�	*-�5"
5�  
6.2  ��"��ก9�  R[P�R&  ��
(2��"���ก9�������ก�#��
5�����

������	���
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4.2   ก!��+ �:7
��!#�������
�ก
!����
�����"#ก!�ก"!���4���/���5��?�6��$��9��%�9
�
!"
� 

�5��+��7�# 
  i��
5�5�-���������  ��&�	*
*�"7  
*$�ก	�U$�*  5"
5��7�
�7B���

*�"6,��  ����ก��ก��������
��������  ��!��*��.��7����
5�5�j 
�!�6%H�+ �:7
��!#ก
!����
  �!�ก��%/�+  4  %/
�  %����' 

 �!�6%H�+ �:7
��!#ก
!����
���  1   ก
!$�%ก
!7;ก�
���ก
!6!�+�!0/ 

 ����
�ก
!����
 

1. �����+��ก�&����
�ก�
	�(�"6,�����ก��$.ก9� 
2. ������&���*����
�&�������ก��$.ก9� 
3. ���(��"������5�ก����
ก�0ก��
���ก��$.ก9� 

�!�6%H�+ �:7
��!#ก
!����
���  2  �4�6�!5�6ก��!ก!!�  � ��
9ก!!�  �
�5,+ก!!�  ���ก
!�!59
!

$�%ก
!�!��+
ก!:!!�,
�5����5����%�/�� 

����
�ก
!����
 

1. ������C00���3?�=��ก������ 
2. ���(��"��
((ก��(��ก����#��6
  ��
�
((7���� 
3. �������
ก�����	�������ก9����
�ก9������&� 
4. �������
,���"���+ก��
  ��6�5ก��
  ก��������*�����
(��ก�� 
5. ��"��ก9��"�
����������ก�#��
5�����
������	���
-+������3� 
6. (��+��0�	ก��������ก�#��
5�����
������	���
�������!��
(( 

�!�6%H�+ �:7
��!#ก
!����
���  3  ����
�!���! �*"!��!/
��1'�2
����+ก!�%��" �-
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